
  Referat fra Adm.møde 24.10.2010   

Sted: Internettet  Tidspunkt:20.00 

                                           

 

1. Præsentationsrunde og afbud 

Tilstede: Formand, vicekasserer, regionsdelegeret, regionsdelegeretsuppleant, 

formand for oversættelsesudvalg, formand for internetudvalg, formand for offentlig 

information. 

Afbud: Viceformand og kasserer. 

2. Formands-teamet orienterer 

Vores sekretær er gået af. Prioriteringer i hans liv, gjorde at han valgte posten fra. 

Der vil blive sendt mail ud til de betroede tjenere i RSK. 

Lydbog 

Formanden er i dialog med organisationen som er ved at indtale Basis tekst på lydbog 

og afventer svar på om vi kan få en kopi af lydbogs-filen og selv distribuere den i NA, 

eller om NA-medlemmer skal låne lydbogen via organisationen 

 

Velkomstpakke er ikke kommet med som bilag til referatet, men vil blive lagt på 

nettet efter korrekturlæsning.  

 Sekretæraflastning på RSK-mødet: Vi må alle hjælpe Marina på næste RSK-møde, da 

det er noget af en opgave hun er blevet kastet ud i. 

Taleret på rsk-mødet: Opfordrer til at vi tager en snak om taleret på RSK-møderne. 

Hvor går grænsen for hvem som skal ytre sin mening under debatterne på møderne? 

Formanden nærkigger retningslinier og kommer med et forslag på næste adm.møde 

 

Servicekonferencen: Hvad vil vi bruge den til fremover? Næstformanden kommer med 

oplæg på næste adm.møde 



 

Hvad skal vi bruge Adm.mødet til? Fast dagsorden på Adm. Møde?  

Til næste Adm.møde diskuterer vi hvad Adm.mødet skal indeholde. Medlemmer af 

Adm. Bedes komme med input 

Dagsorden næste RSK: Er der nogle som har tilføjelser? Bud på servicekonference og 

møder i 2011. 

Opdatering af retningslinier: Formanden har opdateret retningslinierne og vil 

fremsende dem til de betroede tjenere i RSK, som bedes tage stiling til ændringerne. 

 

3. Kasserer-teamet orienterer 

Afbud fra Kassereren. Vicesekretær orienterer: 

Gennemgår budget 2011, som er lidt mindre end 2010. 

Status for 2010: Der er brugt færre penge end budgetteret, men der er også kommet 

færre ind end budgetteret. 

Det vil være godt at diskutere hvad vi gør hvis der er ved at komme lavvande i 

kassen. Skal vi have en bundgrænse, hvor vi lukker for udbetalinger.  Vi snakker om 

det på næste Adm.møde og tager det med som pkt. på RSK-mødet også.  

Spørgsmål om hvordan det går med udestående til trykkeren. Kassereren har fået til 

opgave at udfærdige et papir, hvor trykkerenefter aftale, fralægger sig yderligere krav 

mod NA, hvis vi betaler ham 4000,- Vicesekretæren følger op på det. 

Indkøb af projektor til RSK, tages med i budgettet for 2011. 

 

4. RD-teamet orienterer 

Ikke så meget nyt, men har lavet workshops. Er ved at udfærdige rapport efter EDM i 

Israel.  

RDS på besøg på Island, hvor fællesskabet ikke er så godt kørende for tiden, så de 

ved ikke rigtig hvad de skal bruge os til. Så det står stille indtil de henvender sig igen 

med hvad de har brug for. 

 

5. OU orienterer 

Bare for Idag sendt retur til os, da der var mange fejl. 6-7 medlemmer arbejder med 

den. 



Budgetforøgelsen for 2011 hænger sammen med at der er budgetteret med at vi selv 

kan betale for korrekturlæsning (5000,-) 

 

6. IT orienterer 

Formanden orienterer om at han går af til servicekonferencen og at han ikke helt er 

klar på om der er nogen fra udvalget som vil overtage posten 

 

7.  OI orienterer 

Der var ikke det vilde at orientere om, som ikke kommer med i rapporten på RSK-

mødet. 

 

8. Hvad skal vi workshoppe om på næste RSK-møde? 

11. koncept bliver emnet. Mogens og Erik afholder den. 

 

9. På hvilke områder kan vi drage nytte af vores svenske sponsor i den nærmeste 

fremtid?  

Evt. Sende folk til Sverige når deres underudvalg holder træningsweekend, eller 

lignende. Det er nede i udvalgene vi kan lære noget i det praktiske arbejde. 

Der har allerede været sporadisk kontakt og der bliver arbejdet videre med det fra OI 

Vicekasserer sender mail, til de betroede tjenere i RSK, med login og password til den 

svenske servicehjemmeside, så folk kan gå ind og se retningslinier og referater m.m. 

 

10. Valg af næstformand i RSK’s underudvalg. Gennemgang af forslag. 

Bilag til punkt 10. 

Valg af næstformand i underudvalg i RSK: 

Når vedkommende skal vælges, møder han/hun op på RSK-mødet og fremlægger 

service CV m.m. 

Vedkommende søger om transportgodtgørelse i sit område. (Dette kan være med til 

at sikre at der er gruppesamvittighed bag opstillelsen og at det er seriøse kandidater 

der melder sig) 



Når vedkommende er valgt, betaler underudvalget vedkommendes transport til 

fremtidige RSK-møder.  

Der henstilles til, at de kun deltager, i det omfang det er nødvendigt, for at få den 

erfaring, der er nødvendig for, at kunne bestride formandshvervet efterfølgende. 

F.eks. i de sidste 2 RSK-møder inden de skal vælges til formand.  

Økonomiske konsekvenser: Ca. 2000,- til transport og diæt.(Er højt sat. Kan blive 

mindre alt efter hvor i landet vedkommende bor og RSK-møderne afholdes) 

 Pengene vil skulle bruges ca. et halvt år inden formandsvalg til de enkelte udvalg.  

Dette skal udvalgene huske at indføre i deres budgetter og skrive ind i deres 

retningslinier. 

 

Der opstod diskussion omkring emnet og vi tager det op på adm.møde næste gang, 

da det nok er nemmere ansigt til ansigt end over nettet. 

 

11. Eventuelt 

Vicekasserer opfordrer til at RSK-referat inden det lægges på nettet, for at undgå fejl 

som det var tilfældet denne gang. 

 


